
MOBILNOST PORTUGALSKA 

Po veliki noči, od 19. do 24. aprila, naša portugalska partnerska šola

organizira teden STEAM (naravoslovje, tehnika, inženiring, matematika,

umetnost) na njihovi osnovni šoli, Colégio do Ave, v kraju Guimaraes, na

severu Portugalske. 

Tematski sklop, ki ga bomo raziskovali, so čebele in žuželke, rezultat naše

nove knjige Super Inventors Make the City Green, Superizumitelji

betonsko mesto znova odenejo v zeleno barvo.  

Na Portugalskem se bomo izobraževali v sklopu raznolikih delavnic,

predavali nam bodo najbolj uveljavljeni strokovnjaki omenjenega

področja, ogledali si bomo potek pouka.  

Izmenjali si bomo naše maskote, v Slovenijo prvič prihaja

superizumiteljica Mrs. Love. Naš predstavnik, Mighty Healer,  pa odhaja

na Nizozemsko. 

Na mobilnost odhajajo učiteljice Marija Z. Friškovec, Sonja Simetinger,

Petra Turk in Mateja Žgur. 

Želite izvedeti več o projektu? Oglejte si @superinventors_on_the_move

na Instagramu ali sledite @superinventors-on-the-move-

102241171622296 na Facebooku.

NAŠ ERASMUS+ PROJEKT SUPERZNANSTVENIKI NA POHODU

1 9 .  -  2 4 .  A P R I L  2 0 2 2

INTERNACIONALIZACIJA IN GLOBALNO DRŽAVLJANSTVO STA ZA NAŠO ŠOLO
IZJEMNEGA POMENA. V NIŽJIH RAZREDIH OŠ ŠMARTNO POTEKA MEDNARODNI
PROJEKT ERASMUS + SUPER INVENTORS ON THE MOVE, SUPERIZUMITELJI NA

POHODU.  GRE ZA POUČEVANJE NARAVOSLOVNIH VSEBIN V OKVIRU
ANGLEŠČINE. OKTOBRA 2021 SO KOLEGI IZ ŠOLE KC DE HOBBIT NA

NIZOZEMSKEM GOSTILI SKUPINO UČITELJEV IZ PARTNERSKIH ŠOL S
PORTUGALSKE, SLOVENIJE IN ITALIJE. TO JE BIL PRODUKTIVEN TEDEN, V

SKLOPU KATEREGA SMO OBRAVNAVALI TEMATSKI SKLOP VESOLJE. VSE DO
MESECA MARCA SMO GA POGLOBLJENO RAZISKOVALI TUDI S POMOČJO NAŠIH

MASKOT, SUPER IZUMITELJEV, KI SO SI JIH ZAMISLILI OTROCI IZ VSEH ŠTIRIH
PARTNERSKIH DRŽAV. POLEG TEGA SMO NA NIZOZEMSKEM OBISKALI ŠE

HALLEYJEV OBSERVATORIJ V HEESCHU, STUDIO NL A BS NOORDERLICHT, LET'S
PLAY V SCHIJNDELU, NARAVOSLOVNI MUZEJ NEMO V AMSTERDAMU, NEKAJ
ČASA SMO NAMENILI TUDI RAZISKOVANJU NIZOZEMSKE MED SKUPINSKIMI

DEJAVNOSTMI V HEUSDNU, DEN BOSCHU IN AMSTERDAMU. VESOLJSKA TEMA JE
POŽELA VELIK USPEH NA VSEH SODELUJOČIH ŠOLAH. K TEMU JE DODATNO

PRIPOMOGLA ŠE KNJIGA SUPERIZUMITELJI ODKRIVAJO VESOLJE, NAPISANA IN
ILUSTRIRANA POSEBEJ ZA NAŠ PROJEKT. 


